

Domov sociálnych služieb

Andreja Kmeťa 2, Michalovce

Kapacita: 12 - týždenná sociálna služba
35 - ambulatná sociálna služba

Zariadenie poskytuje kvalitné služby občanom so zdravotným postihnutím (mentálne postihnutie, duševné poruchy, kombinácie postihnutej, autizmus). Pri práci sa využívajú prvky aromaterapie, muzikoterapie, arteterapie, ergoterapie a snoezelen terapia. Deťom a dospelým so zdravotným postihnutím zabezpečuje komplexnú odbornú a opatrovateľskú starostlivosť, čím umožňuje rodinným príslušníkom účasť v pracovnom procese. Zariadenie plní princípy deštitucionalizácie a ponúka nadštandardné služby - stravovanie a rehabilitačné procedúry pre verejnosť priamo v zariadení. Pozitívom je aj bezbariérovosť zariadenia.



Kontakt:

056/643 37 07 • 0910 873 010

Služba včasnej intervencie

Andreja Kmeťa 2, Michalovce



Služba včasnej intervencie sa poskytuje dieťaťu od narodenia do siedmich rokov jeho veku, ak je jeho vývoj ohrozený z dôvodu zdravotného postihnutia a rodine tohto dieťaťa.

Poslaním tejto služby je zvyšovať kvalitu života rodín prostredníctvom včasnej podpory poskytovanej rodinám so zdravotne znevýhodneným dieťaťom. Poradenskú podporu rodine poskytujú interdisciplinárny tím, ktorý pozostáva z psychológa, špeciálneho pedagóga a sociálneho pracovníka. Poskytuje sa špecializované sociálne poradenstvo, psychologické a pedagogické poradenstvo, sociálna rehabilitácia, vykonáva sa stimulácia komplexného vývinu dieťaťa so zdravotným postihnutím, preventívna aktivita a komunitná rehabilitácia.

Služba je poskytovaná bezplatne, prevažne terénnou formou (priamo v rodine dieťaťa), popripade môže byť doplnená ambulatnou formou (v objekte zariadenia ANIMA - DSS, ktoré má na službu vyhradené priestory).



Kontakt: 0948 159 830

Útulok pre jednotlivca s dieťaťom - Michalovce

kapacita 15:

056/688 21 11, 0910 813 574



Obe tieto zariadenia poskytujú sociálnu službu pre fyzické osoby, ktoré nemajú zabezpečené nevyhnutné podmienky na uspokojovanie základných životných potrieb, a ktoré nemajú zabezpečené ubytovanie alebo nemôžu doterajšie bývanie užívať. Poskytuje sa ubytovanie na určitý čas, sociálne poradenstvo, pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov, nevyhnutné ošatenie a obuv. Zabezpečuje sa rozvoj pracovných zručností a utvárajú podmienky na prípravu stravy, vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny, upratovanie, pranie, žehlenie, údržbu bielez a šatstva, záujmovú činnosť.

Útulok pre jednotlivca Baškovce

kapacita 9:

056/652 43 66 • 0910 873 009



25 rokov histórie zariadenia

Zariadenie ANIMA - DSS vzniklo a jeho história sa začala písať 1. februára 1994, kedy Okresný úrad Michalovce zriadil „Ústav sociálnej starostlivosti pre deti a mládež na denný a týždenný pobyt v Michalovciach“ ako samostatnú rozpočtovú organizáciu na dobu neurčitú. Od 1. júla 2002 je zriaďovateľom ANIMA - DSS Košický samosprávny kraj.

Inovatívnym prvkom bolo od školského roku 1999/2000 v priestoroch DSS zriadenie alokovanej špeciálnej triedy pre mentálne postihnuté deti s individuálnym vzdelávacím programom.

Od 1.7.2002 sa stali organizačnou súčasťou DSS dve zariadenia bez právnej subjektivity a to:

- Domov pre osamelých rodičov v Sobranciach
- Útulok v Baškovciach.

Od 1.1.2004 sa stali organizačnou súčasťou aj Krízové stredisko a Stanica opatrovateľskej služby v Michalovciach.

Od roku 2009 má zariadenie v názve označenie „anima“.

V gréčtine a kresťanskom preklade sa slovom „ANIMA“ označuje duša. „ANIMU“ môžeme chápať aj ako spojovateľa, prostredníka, podporovateľa a vyvažujúci prvok. Toto sa spája so záujmom zariadenia konať v prospech prijímateľa, pre prijímateľa, s prijímateľom.

Organizácia v priebehu 25 rokov od svojho vzniku prešla mnohými technickými a organizačnými zmenami. V súčasnosti poskytuje svoje služby pre 4 cieľové skupiny prijímateľov v zariadení ANIMA - DSS, ktorej organizačnou súčasťou sú zariadenia Útulok pre jednotlivca s dieťaťom v Michalovciach, Útulok pre jednotlivca v Baškovciach a Služba včasnej intervencie.

Zriaďovateľ:



Víziou zariadenia ANIMA a jej organizačných súčastí je poskytovanie kvalitných, efektívnych a adresných sociálnych služieb občanom so zdravotným postihnutím, deťom a rodinám v krízových situáciách. S podporou odborníkov a členov rodiny im umožniť slobodnejší a nezávislejší spôsob života.



ANIMA - Domov sociálnych služieb
Andreja Kmeťa 2
071 01 Michalovce
056/688 23 01

www.animadss.sk

© 2019 Anima - DSS

